

Ellenőrzik a pénz elköltését

Keresettek a lakótelepi fedett parkolóhelyek

• Marosvásárhelyen 800 fedett parkolóhely van, ezek éves díjának tíz százalékát a lakótársulások használhatják fel. Idén szigorúbban fogják ellenőrizni, hogy mire használták az összeget, és ha nem tudják bizonyítani, hogy célszerűen költötték el, akkor parkolóhelyek nélkül maradhatnak.

SIMON VIRÁG

Mint a városháza közterületért felelős igazgatójától, Florian Moldovantól megtudtuk, Marosvásárhelyen 800 fedett parkolóhely van. Ezeket a városháza építtette, de használatba adta a tulajdonosi társulásoknak. A társulások adminisztrátorainak kell beszédniük a közterületek el foglálásáért és a fedett parkolók használatáért fizetett összeget, ami parkolóhelyenként évente 318 lej. Ennek 90 százalékát át kell utalniuk a városnak, tíz százalékát pedig megtarthatják.



Marosvásárhelyen a Budai negyedben és a Kövesdombon is sok fedett parkolóhely van

FOTÓ: HAÁZ VINCE

Kötelesek beszámolni

Mint Moldovantól megtudtuk, a lakótársulásoknál maradt összeget a parkolóhelyek karbantartására és a szeméttárolók felújítására, tisztán tartására használhatják. „A társulások elnöke, ügyintézői kötelesek minden évben beszámolni arról, hogy mire költötték a nálunk maradó 10 százalékot. A beszámoló határideje március 15-e, jelenleg emlékeztetjük őket levélben is ezen kötelességükre. Ha nem költötték el az összeget, akkor

bizonyítaniuk kell, hogy az e célra létrehozott számlán van a pénz. Az elmúlt években azt tapasztaltuk, hogy vannak olyan társulások, amelyeknél nem veszik ezt komolyan, így idén szigorúbban fogjuk ellenőrizni a pénz felhasználásának módját. Nagyon sok kérés van fedett parkolók építésére, de a városnak nincs lehetősége ezeknek eleget tenni. Éppen ezért, ha az érintett társulások nem tudják bizonyítani, hogy megvan a pénzük, illetve ha nem célszerűen költötték el, büntetésekként el fogjuk venni

Kevés pénz marad

A fedett parkolóhelyek azért nagyon keresettek, mert így a lakóknak biztosítva van saját helyük, és délután, este munkából hazaérkezve nem kell 20–30 percig szabad parkolót keresniük a tömbháznegyedekben. Az igazgató nem tudta pontosan megmondani, hogy egy fedett parkoló kialakítására mennyi pénzre van szükség, de a városháza 2018-as bejegyzése szerint 400 parkolóhely kialakítása 800 ezer lejbe kerül. Az általunk megkérdezett, neve elhallgatását kérő tulajdonosi társulás elnöke elmondta, hogy hozzájuk 40-nél valamivel kevesebb fedett parkoló tartozik. „A lakók többsége időben törleszti a parkoló használati díját, és mi is mindig a kijelölt dátumokig átküldjük azt a hivatalnak. A parkolóhelyenként nálunk maradó 31 lej szinte semmire nem elég. Ha például egy szélviharban megrongálódik a parkolóhelyek fedele, jóval többre kerül azt rendbe tenni, mint a díj 10 százaléka, ami nálunk marad. Általában azt szoktuk tenni, hogy több évi összeget meggyűjtünk, és amikor szükség van rá, elvégzünk egy nagyobb befektetést. Ezt az összeget a szeméttárolók karbantartására is használhatjuk, de arra is kevés. A 10 százaléknak azért kellene nálunk maradnia, mert mi szedjük össze a pénzt, és még legalább 10 százalék kellene, hogy valamit tenni is tudjunk” – vélekedett az illetékes.

Maroszelek

RÖVIDEN

Évnyitó túra

A csíkszeredai Gentiana Természetjáró Egyesület január 12-én, vasárnap évnyitó túrát szervez a Hargita-hegységbe. Útvonal: Csíkszereda – Kisvártató – Kolos-patak feje – Katalinfürdő – Csíkszereda. Indulás vasárnap reggel 10 órakor a Mikó-vár előtti térről. A túrán csak előzetes bejelentkezéssel lehet részt venni. Jelentkezni szombat este 7 óráig lehet, a 0745 107 618-as telefonszámon.

Bábelőadások

Január 12-én, vasárnap 11 órától a Csipkerózsza című, 4 éven felülieknek szóló előadás látható a marosvásárhelyi Ariel Ifjúsági és Gyermekszínházban. Január 13-án, hétfőn este 7 órától az Ariel Stúdióban a Jóisten és pszichológusa című, 14 éven felülieknek javasolt produkció tekinthető meg. A helyek száma korlátozott, a telefonos helyfoglalás a 0747 942 181-es számon lehetséges.

Felszerelték az új kazánokat az iskolákba

• A tervek szerint minden marosvásárhelyi iskola fűtött tantermekkel várja a vakációról visszatérő gyerekeket, hiszen felszerelték mind a hét nagy teljesítményű kazánt a hőközpontokba azokban a tanintézetekben, ahol a téli vakáció előtt annyira tönkrementek a régi berendezések, hogy már nem tudták rendesen kifűteni a termeket.

HAJNAL CSILLA

Marosvásárhely iskoláért felelős igazgatóságának vezetője, Horațiu Lobonț a Székelyhon megkeresésére elmondta, felkerültek az új kazánok a hőközpontokba azokban a marosvásárhelyi tanintézetekben, ahol szükség volt rájuk. Kettő került a Friedrich Schiller Általános Iskolába, egy a Napsugár óvodába, egy a Liviu Rebreanu Általános Iskolába, egy a George Coșbuc Általános Iskolába, egy a 12-es számú óvodába, egy pedig a Kerekerdő óvodába.

Mint beszámoltunk róla, Marosvásárhely iskoláért felelős igazgatóságának vezetői a téli vakáció első

hétfőjén írták alá a szerződést azzal a hőközpontokat forgalmazó vállalkozással, amelytől a nagy teljesítményű kazánokat vásárolták. Erre 155 ezer lej csoportosították át a költségvetésből.

Megtörtént a csere

A városháza iskoláért felelős igazgatója, Horațiu Lobonț akkor lapunknak azt nyilatkozta, hogy a szerződés értelmében a kivitelező cég kötelezte magát arra, hogy tizenöt napon belül, azaz január 13-áig felszereli a kazánokat azokban a tanintézetekben, ahol már annyira felmondták a szolgálatot a régi kazánok, hogy nem tudták ren-

desen kifűteni a termeket. Felhívtuk a Kárpátok sétányán lévő Friedrich Schiller Általános Iskola titkárságát, hogy megérdeklődjük, valóban felkerült-e az iskola épületébe két, illetve a hozzájuk tartozó Napsugár óvodába egy kazán, és megerősítették lapunknak a hírt, akárcsak a Liviu Rebreanu Általános Iskola titkárságán. Mint megírtuk, Horațiu Lobonț a hónap elején tartott soron kívüli tanácsulésen az önkormányzati képviselőket tette felelőssé a kialakult helyzetért, azt állítva, hogy sem az ideai költségvetésben, sem a kiegészítésekben nem hagytak jóvá kazánvásárlásra egyetlen lejt sem.

Utólag, megkeresésünkre is azt nyilatkozta, hogy már többször belefoglaltatta a város költségvetés-tervezetébe az új kazánok beszerzésére vonatkozó kérését, hiszen tudtak a problémákról, de ezt nem szavazták meg. Ezzel szemben Vajda György RMDSZ-es tanácsos a december eleji soron kívüli tanácsulésen jelezte, hogy az egyik érintett iskola, a Liviu Rebreanu vezetőtanácsának tagjaként iratokkal tudja bizonyítani, hogy az iskola már 2017-ben kérte, hogy cseréljék ki a kazánokat, mert gondok vannak velük, de a Lobonț által vezetett szakigazgatóság semmit nem lépett.



A Liviu Rebreanu Általános Iskolában is új nagy teljesítményű hőközpont szolgáltatja a meleget

KORÁBBI FELVÉTEL: HAÁZ VINCE